

**Аналитическая справка о способности к эффективному решению
профессиональных педагогических задач
Бугаенко Ольги Николаевны,
инструктора по физической культуре муниципального бюджетного
дошкольного образовательного учреждения
детского сада № 35 «Ручеек» г. Туапсе
муниципального образования Туапсинский район**

В современном образовании остро стоит задача воспитания творческой личности, способной рассуждать, делать выводы, подготовленной к решению нестандартных задач в различных областях деятельности. Дошкольный возраст уникален, ибо качество сформированности ребенка программирует его жизнь, именно поэтому важно не упустить этот период для раскрытия творческого потенциала каждого ребенка.

В Федеральном Государственном образовательном стандарте дошкольного образования одним из психолого – педагогических условий для успешной реализации программы является использование в образовательном процессе форм и методов работы с детьми, соответствующих их психолого–физиологическим и индивидуальным особенностям.

Решая задачи сохранения и укрепления здоровья детей, формирования у них ценностей здорового образа жизни, применяю целенаправленно и систематически здоровьесберегающие технологии:

- сохранения и стимулирования здоровья (спортивные и подвижные игры, психогимнастика, пальчиковая гимнастика, гимнастика для глаз, динамические паузы, релаксация.);

- обучение здоровому образу жизни (физкультурные занятия Л.И Пензулаевой, точечный массаж, дыхательная гимнастика).

Таким образом, у детей появилась стойкая мотивация на здоровый образ жизни, снизилась заболеваемость.

Активно использую технологию проектной деятельности. Внедряя в педагогическую практику данную технологию, обращаю внимание на всестороннее развитие личности воспитанника, предоставляю детям возможность проявлять инициативу, наращивать способность к осознанному ответственному выбору, самореализовываться в выбранной деятельности, демонстрировать конструктивные модели поведения, обучаться в процессе совместной деятельности.

Приняла участие в работе творческой группы по разработке и реализации проекта: «Конструкторское бюро образовательной программы». Мною разработаны и реализованы следующие проекты: «Маршрут выходного дня», «Скоро за парты», «Олимпиада РУЧЕЕК.РУ 2014», «Юные инструкторы по физической культуре», «С физкультурой подружись».

Применение информационных компьютерных технологий на физкультурных занятиях, мастер-классах для педагогов и родителей предоставляет новые возможности для эффективной деятельности инструктора по ФК.

Результатами организации работы над педагогическими проектами стало повышение активности родителей и педагогов в вопросах физической культуры и приобщения детей к основам здорового образа жизни.

Развивающая предметно-пространственная среда, создаваемая в образовательной организации в соответствии с реализуемой образовательной программой, обеспечивает условия для эффективного развития индивидуальных особенностей каждого ребенка с учетом его склонностей, интересов, уровня активности; целенаправленно организованная доступная и безопасная среда играет большую роль в гармоничном развитии и воспитании ребёнка.

Образовательная среда ДОО должна гарантировать охрану и укрепление физического и психического здоровья детей (п.3.1. ФГОС ДО). С целью реализации образовательной программы дошкольного образования ДОО предметно-пространственная среда музыкально-физкультурного зала оборудована игровым, спортивным, оздоровительным оборудованием, инвентарем.

Система условий образовательного пространства ДОО способствует эмоциональному комфорту и развитию личностных и физических качеств дошкольников, обеспечивающих их социальную успешность.

Примерный расчет по критерию: 3 балла

20.07.2020 г.

Бугаенко О.Н.

Заведующий МБДОУ
ДС № 35 «Ручеек» г. Туапсе



А.Н.Злобина